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74k je hodnocen na zékladé nize uvedenych stuprd klasifikace.

1 - vyborny: Sdéleni zcela odpovida zadani, nedostatky se nevyskytuji. Pomoc zkousejiciho neni
nutna. Odborny vyklad je na vyborné drovni. Teoretické znalosti jsou vyborné. Tvrzeni jsou
vyborné doloZena ukazkami ¢i praktickym predvedenim. Projev je plynuly a vhodné strukturovany,
nedostatky se témér nevyskytuji. Argumentace je vyborna.

2 — chvalitebny: Sdéleni odpovida zadani, nedostatky se objevuji ojedinéle. Pomoc zkousejiciho
je nutna ojedinéle. Odborny vyklad je na velmi dobré uUrovni. Teoretické znalosti jsou velmi
dobré. Tvrzeni jsou velmi dobfe doloZena ukdzkami ¢i praktickym pfedvedenim. Projev je plynuly
a vhodné strukturovany, nedostatky se objevuji ojedinéle. Argumentace je velmi dobra.

3 — dobry: Ve sdéleni se obcas objevuji nedostatky. Pomoc zkousejiciho je nutnd obcas. Odborny
vyklad je na dobré urovni. Teoretické znalosti jsou dobré. Tvrzeni jsou dobre dolozena ukdzkami &i
praktickym prfedvedenim. Projev neni obcas plynuly, v jeho strukturaci se obcas vyskytuji
nedostatky. Argumentace je dobra.

4 — dostatecny: Ve sdéleni se ve vétsi mife vyskytuji nedostatky. Pomoc zkousejiciho je nutnd ve
vétsi mite. Odborny vyklad je na dostatecné urovni. Teoretické znalosti jsou dostatecné. Tvrzeni
jsou dostatecné doloZena ukazkami ¢i praktickym predvedenim. Projev neni plynuly, v jeho
strukturaci se ve vétsi mife vyskytuji nedostatky. Argumentace je dostatecna.

5 — nedostatecny: Ve sdéleni se ve vysoké mife vyskytuji nedostatky. Pomoc zkousejiciho je nutnd
ve vysoké mire. Odborny vyklad je nedostatecny. Teoretické znalosti jsou nedostate¢né. Tvrzeni
nejsou doloZzena ukazkami ¢i praktickym pfedvedenim. Projev neni plynuly, v jeho strukturaci se ve
vysoké mite vyskytuji nedostatky nebo projev nelze hodnotit, Zak témér nebo vibec
nekomunikuje. Argumentace je nedostatecna.



